
Ändra Operatör till Circle K på en Charge Amps Luna 

 

 

För att konfigurera Charge Amps Luna via bluetooth används «Charge Amps Installer» Appen. Du 
behöver även din laddares:  

• Serienummer/Charge point ID 
• PIN nummer 

Saknar du PIN kan du kontakta Charge Amps support, då kommer du behöva ange serienummer.  

 

 

 

 

När du har serienummer och PIN-kod kan du logga in på din laddare i «Charge Amps Installer». 
Gör så här: 

1. Öppna Appen och logga in på din laddare. Appen Scannar efter Charge amps enheter via 
bluetooth. Om du inte hittar enheten starta om laddaren och scanna på nytt.  

2. Gå till ”Advanced” 
3. Under ”CPMS connection URL” tryck på Edit 

a. Kopiera och klistra in ”OCPP server URL”: wss://ocpp.circlek.com/ 
b. Under ”Charge Point ID” lägg in serieummer.  

OBS! Var noggrann du anger korrekt serienummer.   
c. Tryck på Connect  

4. Tryck på Complete Configuration 

1. Förberedelser – Konfiguration av laddaren 

2. Koppla laddaren mot Circle K  



   

Efter 2-3 minuter ska laddaren vara kopplad till Circle K. 

  



 

 

Detta steg gäller endast hemmaladdning.  

Din laddare är nu kopplad till Circle K:s system, och nästa steg är att registrera din profil i Circle 
K:s Återbetalningsportal. 

 

Registrera dig i Återbetalningsportalen här: 
https://www.circlek.se/foretag/elbilsladdning/hemmaladdning/aterbetalning 
 

Efter du har gjort registreringen i Återbetalningsportalen kan du starta laddning med ditt Circle 
K företagskort direkt. 
 

Ska du ladda privat, använder du en privat laddbricka kopplad till Circle K Charge appen.  
 

Endast laddning startat med ditt Företagskortet ger dig ersättning.   

 

3. Registrera din laddare i Återbetalningsportalen 

https://www.circlek.se/foretag/elbilsladdning/hemmaladdning/aterbetalning

